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ATA DA SEXAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 06/11/2024. 

 

 

Ao sexto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, O secretario Carlos Rangel, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Bruno 

Lucena, vereador Carlos Rangel, vereador Thiago Barbante, vereador Marcel Tai Gostei, 

Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor e vereador Marcelo Radar. Totalizando a presença de 

sete vereadores e cinco ausentes, sendo eles: vereador Gelson Henrique, vereador Diogo 

Talento, Vereador Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha e Vereador Sancler Nininho. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 60ª 

Sessão Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Projeto de Decreto Legislativo nº 23/2024 de autoria do 

vereador Dudu 2D que: Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO 

DE MESQUITA ao Dr. FLÁVIO PEDRO DOS SANTOS PITA. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA Vereador Diogo Talento – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: 

“Indico para que seja providenciada a revitalização e recapeamento asfáltico na rua Itabaiana 

de Oliveira n° 105 a 63 – bairro Santa Terezinha. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – 

(SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 07 

pedidos de providências.TEMA LIVRE: O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna 

para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores Paulo Roberto 

Duarte Nepomuceno e Marcio da Silva Cerqueira. O vereador Marcelo Radar  fez  o uso da 

tribuna para tratar de temas importantes para a população mesquitense. Não houve Ordem do 

Dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para 

parabenizar todos os homenageados da presente sessão. Nada mais a constar, o Presidente 

encerrou a 60° sessão ordinária.  


